

TISZTELT ÉRDEKLŐDŐK, LEENDŐ VERSENYBÍRÓ KOLLÉGÁK!

A Magyar Evezős Szövetség Versenybíró Testülete a 2019. évben újra felvételt hirdet versenybíró képzésére, amelyre várja a jelentkezőket!

Legyél részese te is egy evezésért elkötelezett, összetartó közösségnek, mely az evezés szerelmeseinek a versenyszabályok betartásával és betartatásával nyújt segítséget a versenyek lebonyolításakor. Várjuk jelentkezésedet!

Jelentkezési határidő: 2019. február 25.

A képzések elméleti - és gyakorlati vizsgával zárulnak.

Az elméleti oktatás, konzultációk helyszíne a Magyar Sport Háza (1146 Bp., Istvánmezei út. 1-3.)

- Időpontjai:
 - 2019.március 9.
 - 2019.március 23.

Időtartamuk kb. 3 óra. Az elméleti vizsgán a vizsgabizottság a Magyar Evezős Szövetség Edzés- és Versenyszabályzatának és Szervezeti és Működési Szabályzatának ismeretét ellenőrzi.

A szabályzatok a MESZ honlapjáról letölthetők: <http://www.hunrowing.hu/mesz/szabalyzatok>

Az elméleti vizsga időpontja: **2019. április 27.** *A második vizsga lehetőséget a vizsgázókkal történt egyeztetés után tűzzük ki.*

A gyakorlati vizsgára bocsájtás feltétele a minimum hat versenynapon, az összes versenybírói poszton szerzett versenybírói gyakorlat igazolt megléte. Az Országos Bajnokságon, bójáztalan pályán és folyó vízén rendezett versenyen egy-egy napot kell legalább teljesíteni.

A gyakorlatok megfelelőségét a gyakorlatot vezető versenybírók igazolják. Az igazolásokat csak az erre – *a későbbiekben* - kijelölt versenyeken lehet megszerezni, de a bírójelöltek – *gyakorlás, ismeretszerzés céljából* - részt vehetnek egyéb evezősversenyeken is.

A gyakorlati vizsgabizottság - *három országos minősítésű bíró* - több bírói poszton kíséri figyelemmel a jelölt bírói tevékenységét és ennek alapján dönt a vizsga sikerességéről. A gyakorlati vizsgák időpontjait a teljes 2018-as versenynaptár kihirdetése után határozzuk meg. A sikeres vizsga után, a vizsgabizottság javaslatára a MESZ Bíróbizottsága dönti el és javasolja a MESZ elnöksége felé a bírójelöltek végleges kinevezését.

A bíróképzésre jelentkezni az info@hunrowing.hu e-mail címre vagy postai úton (Magyar Evezős Szövetség, 1146 Bp., Istvánmezei u. 1-3.) lehet:

érettségi bizonyítvány másolata,

önéletrajz - *kitérve az esetleges evezéssel való kapcsolatra* – beküldése mellett.

